NocewaemMocTb

YuuTento 3axotenochb Y3HaTb, KTO N3 YHEHUKOB NPUCYTCTBOBaJ1 Ha BCEX YPOKaX C Ha4alia yqe6Horo
roga. [lns kaxgoro ypoOKa y yuyntena eCtb JIMCTOK CO CMMCKOM NPUCYyTCTBOBaBLUNX YHYHEHUKOB.
damnnum B cnmckax He 06s3aTesnibHO noyT B aﬂd)aBI/ITHOM nopagke. Onpe,uenMTe d)aMVIJ'II/II/I Y4E€HUKOB,
KOTOpbI€ NMPUCYTCTBOBA/IN Ha BCEX YpOKax.

dopmart BBOAA

B nepBon cTpoyke ykasaHo ymcno nuctkos M. [anee ngét M 6510KOB CTPOYEK, OMUCbIBAOLLUX JIMCTKU
C pamunnamMun. Ha nepeoi CTpoYKe KaXAoro 6510Kka ykasaHo Kosimdectso pamunuii N, 3atem naét N,
CTPOYeK ¢ haMmnnuaMm Tex, KTo 6bli Ha YpOKe i.

dopmart BbiBOAA

damMunnm y4eH1KoB, 6bIBLLMX Ha BCEX YpOKaX, B MPOM3BOJIbHOM nopsaake. Kaxaaa pamMunusa AonkHa
6bITb 3anMcaHa Ha OTAEeNbHOM CTPOKe. MapaHTUpyeTcs, YTO XOTA 6bl OAMH YYeHUK 6biT Ha BCEX YpOKaX.
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list1 =]
list2 =]
M = int(input())
foriin range(M):
N = int(input())
for k in range(N):

line = input()
ifi==0:
list1.append(line)
else:
f=0
for j in range(len(list1)):
if list1[j] == line:
f=1
break
if f==1:

list2.append(line)
ifi!=0:
list1.clear()
list1 = list2.copy()
list2.clear()
for lin range(len(list1)):
print(list1(l])



